



庆祝建党百年 奋力开创新局

党旗在基层一线高高飘扬

庆祝中国共产党成立100周年

The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

聚焦员工需求 解决“急难愁盼”

上汽各级党组织深入践行“我为群众办实事”（二）

党史学习教育开展以来，上汽集团各级党组织坚持以“学”促“行”，在推进企业创新发展的同时，以不断提高员工的获得感、幸福感为己任，采取各种措施为职工群众办实事、做好事、解难题。本期，我们继续选取部分单位，向广大读者展示上汽基层党组织聚焦员工“急难愁盼”问题，因地制宜、精准施策，以实际行动深入践行“我为群众办实事”的生动案例。

上汽大众“老娘舅”队伍 焕新再出发

上汽大众“老娘舅”群众工作法曾获得“改革开放40周年上海思想政治工作创新成果卓越品牌”称号，并在全国国资委系统得到推广。“我为群众办实事”活动开展以来，上汽大众党委、工会为一批经验丰富、口碑良好的“老娘舅”们颁发了《资深老娘舅聘书》，并向公司1115位“老娘舅”发出了“当好娘家人、办好暖心事”的倡议。

“老娘舅”们积极响应，扎实工作，除了尽力为员工办实事、做好事、解难题外，还提



炼形成了许多可借鉴、可推广的工作方法、工作经验，用实际行动传递了凝心聚力的坚定信心和心系群众的深厚情怀。

皮尔博格完善人才公寓 解除青年人才的后顾之忧

解决好引进人才的居住问题，是关心人才、留住人才的一项重要举措。

近年来，在协作单位的大力支持下，皮尔博格为公司相关人员提供了人才公寓。为进一步推进此项工作，近日，公司领导和相关职

能部门专程拜会嘉定区公租房公司，双方就后续房源和党建联建等问题进行深入商讨，并达成共识。

根据约定，公司将取得新一批公租房房源。下一步，公司还将投入专项经费用于居住环境的改善，努力打造好人



才公寓“扩充版”。对方公司也将派出团队，就政策解答、手续办理等提供上门服务。此举实实在在为青年人才解除了后顾之忧，提升了他们的获得感和幸福感。

延锋座椅开展接力棒活动 “走实”又“走心”

日前，延锋座椅党委发起“我为群众办实事”接力棒活动。康桥座椅党支部率先接过第一棒，组成4支先锋队，协助基地所有员工搬迁。此后，金属件党支部、沈阳

公司党支部等分别开展疫苗接种保驾护航活动；第四综合党支部组织志愿者针对新的班车路线进行秩序引导；南通公司党支部为员工提供小家电现场维修服务；技术中心党总支协助所有同事高效、顺利完成



搬迁工作……

延锋座椅各级党组织将学习党史同推动工作、服务员工紧密结

合，既为公司发展提供了坚强保障，又提升了员工满意度，“走实”又“走心”。

纳铁福公司开展关心关爱活动，为营销团队文化赋能

为了应对日益剧烈的市场竞争态势，日前，纳铁福公司组织开展营销团队文化赋能及关爱活动，通过召开“总监面对面”交流座谈会等系

列举措，倾听员工心声，帮助员工分析当前面临的困难与挑战，提出工作建议，从而疏导员工压力，增强员工自信，不断提高员工的凝聚力。

华域麦格纳“HME能量补给站”活动 关爱员工身心健康

为了让广大员工以良好的身体状况和饱满的精神状态投入到工作、学习、生活中，5月26日，华域麦格纳党总支、工会、团委等联合组织开展了“HME

能量补给站”活动。活动邀请专业的中医团队来到公司，为员工提供现场服务，内容包括中医问诊、疼痛管理、穴位敷贴等，得到了广大员工的一致好评。

上汽保险畅通合理化建议渠道，有的放矢解决员工难题

连日来，上汽保险通过合理化建议渠道，针对性解决员工难题。例如，有员工反映部分办公区域环境温度居高不下，公司经过综合评估，为这些区域安装了

隔热窗；针对办公电脑采购效率问题，公司定期梳理员工需求，优化采购流程。通过这些举措，有效改善了工作环境，提升了员工工作效率和整体满意度。

南京依维柯系统梳理问题，制订实事清单，开展整改工作

“我为群众办实事”实践活动开展以来，南京依维柯通过领导干部与员工面对面、分析员工满意度调研结果等措施，系统梳理基层不同

群体的所需所盼。公司总部党委和各基层党组织分别根据梳理出的重点问题，制订实事项目清单，并按照清单陆续开展各项整改工作。

上汽大通南京分公司党员服务先锋队以实际行动优化厂区环境

为了以崭新的面貌迎接党的百年华诞，日前，上汽大通南京分公司在涂装车间党支部的牵头下，成立了以党员为主体的服务先锋队，开展优化厂区环境等工

作。队员们利用工余时间，开展了宣传栏修整等义工活动，通过把小事做细、做好、做实，用实际行动生动诠释了“我为群众办实事”的理念。